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Очистка води від забруднювачів – важливий технологічний процес. Серед промислових 

методів очищення води, які на сьогоднішній час існують, належать: коагуляція, фільтрація, 
іонообмін, анаеробна очистка, поглиблене окислення, електроліз, адсорбція та інші методи. 
Однак ці методи можуть створити такі проблеми, як недостатнє видалення забруднювачів, 
труднощі з відновленням адсорбенту та створення великої кількості відходів [1]. 

Наприклад, у роботі [2] синтезовано порошкоподібні адсорбенти з гілок і листя 
Capparis decidua (CDB) та Ziziphus mauritiana (ZML). Одержані матеріали використано для 
вилучення потенційно токсичних іонів Кадмію (Cd(II)) зі стічних вод. Оцінено вплив різних 
параметрів, таких як: маса адсорбенту, pH, температура, час контакту та вплив початкової 
концентрації іонів Кадмію на процес адсорбції. Встановлено, що максимальна адсорбційна 
здатність CDB та ZML 248,62 мг/г та 235,65 мг/г становить відповідно. Оптимальні умови 
адсорбції: кімнатна температура, рН = 6,0; маса адсорбенту 0,1 г; час контакту 60 хв та 
початкова концентрація іонів 249 мг/л відповідно. Кінетику процесу адсорбції описано 
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моделлю псевдодругого порядку для обох використовуваних адсорбентів. Виявлено, що дані 
рівноваги добре узгоджуються з ізотермою адсорбції Фрейндліха та Ленгмюра у випадку C. 
decidua та Z. mauritiana відповідно. Термодинамічний аналіз показав, що адсорбція Cd(II) на 
обох біосорбентах мала спонтанний та екзотермічний характер. Приготовані адсорбенти 
також продемонстрували відмінний потенціал регенерації з незначною втратою адсорбційної 
здатності після шести циклів. 

У дослідженні [3] проведено видалення таксичних іонів Кадмію зі стічних вод за 
допомогою спіненого магнітного композитного біовугілля на основі твердих відходів на 
основі сульфоалюмінату (FMSB). Досліджено адсорбційну здатність FMSB для Cd2+ 

(ізотерми адсорбції, кінетику адсорбції та механізм адсорбції, термодинаміку адсорбції). 
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